



ГВОЖЂАРСКО-КОЛОНИЈАЛНА РАДЊА
НИКОЛЕ П. МАТАНОВИЋА
НА ЦЕТИЊУ

Добила је велику количину разне робе, алата браварског и столарског, окова за грађевине; велики избор кућевног и кухињског посуђа, тећа и лопача, казана за готовљење рибе, лопача за готовљење кртоле у пари без воде, напловних лонаца са јаким затвором, за брже и боље сваривање јела. — Велики избор напаве челичне, од алпаке и других метала; разнијех пожева за кућевну и кухињску употребу, пожева за чишћење кртола, за прављење салате, за сијечење пршуте, саламе и за воће. — Велики избор бригава за бријање и гладилница за исте. Ножица за кројење, за кидање косе, за подрезивање винограда, за скидање гусјеница и чишћење воћака. — Перореза (бригвулина), каквоћом од најбоље врсте, са једним и више бригава. — Велики избор фењера противу вјетра, лампа висећих и столоних. — Разни вјештачки справа — машина — за кућевну и кухињску употребу као: шиваћих машина од најбоље врсте, које су већ овдје опробане, америкаских машина за сјецање меса од најбоље врсте, машина за млевање цукра, ораха, бадема, кртоле и у опште свију ствари, које се самљети и петуцаги могу, машина за корубање румегина, машина за готовљање, шпорета и пећи (соба), машина за готовљење, на шпирит, путнички и кућевни. Велики избор подноса (гвантијера) од никла, алпаке и лакираних (бојадисаонх). — У великом избору разне боје (пигуре) мрсе и посне, лака, уља, аквараже, коле, и све друге ствари које припадају фарбарском занату. — Четака за бијељење и бојадисање, за чишћење паркета, подова и обуће, за чишћење хаљина, чешљање косе, четкица за прање зуба.

Осим тога добила је велику количину кафе, цукра, ориза, паште и макарула, у свијем формама израде, брашна, орза и гриза, сардела од најбоље врсте са костима и без костију, ванилије, свијећа, сапуна за умивање и прање. — У великом избору правијех шампањскијех пића од најбоље врсте, као: Chateau d'Issan, Chateau Lafite G-d Vin, Pontet Canet, Chateau Lagrange, Madère, Clos du Roi, Corton, Curaçao sec Extra, Ko-Hi-Noor, Cognac fine, Champagne, Dûe de Landerron.

Сву робу која се налази на моме стоваришту продајем по јевтинијој и утврђеној цијени.

